学生自创多种形式庆教师节

东营市一中老师乐享祝福、收获感动



东营市一中高三(31)班的学生为老师端上一杯热茶,祝老师节日快乐。 本报记者 任小杰 摄

本报9月10日讯(记者 李沙

娜) 10日,为迎接一年一度的教师节,东营市一中各班级的同学们通过策划不同的活动来庆祝教师节,在课前给老师送上一句温馨、质朴的问候,为老师端上一杯清香扑鼻的热茶,让老师们为之感动、为之欣慰。

10日,记者走进东营市一中, 看到庆祝教师节的倡议书贴在教 学楼楼梯的显眼位置。史校长说: "同学们的一句问候、一份心意、一 次进步是给老师们最好的礼物,所 以团委和学生会发出倡议,给老师 一句问候,认真上好每一节课、遵 守日常行为规范、制作一张自己决 心改正缺点、追求上进的日程表、 感恩卡、特殊的上课礼仪等最能表 达对老师的敬意。" 第二节课的上课铃刚响,每祝新自创了别出新裁的庆祝教自创了别出新裁的庆祝,我不我。高三(31)班的全体件,上面写做了全班同学对老师的祝福,目时全班同学还希望与老师的祝福,起同时全班同学还希望与老师师的报点。"老师您会每位任课老对关后班长给每位任课老对老师的敬意。

高三(27)班的全班同学在班长和文艺委员的策划下,给每位上课的老师带来了别开生面的问候。班长告诉记者:"这是我们在学校陪老师们度过的最后一个教师节了,所以想给老师们留下最美好的回忆。于是,我与大家共同商量以唱歌的形式庆祝教师节。

由文娱委员填词,以《生日歌》为旋律,与老师共度这个节日。"

27班班主任陈杰说:"学生们都是自己策划的,早上我走进教室上课的时候,听着孩子们唱着歌,顿时让我感觉幸福环绕,我特别感动,觉得27班的教室涌动着温暖的力量,在这个特殊的日子也希望大家学有所思、学有所乐,收获2013年的辉煌。"

面对每个班级别开生面的课前庆祝教师节的活动,东营市一中史校长也深有感触:"孩子们都特别懂事,学校的每一点变化,他们都看在眼里。教师节,学生和老师们之间的距离更近了,特别是西藏学生多吉次仁,暑假里帮助过他的老师们都收到了他的教师节祝福。"

相关新闻

教师节当天"送礼学生"多送心意

10日,教师节来临之际,记者 在东营市育才学校门口看到,许多 小学生选择购买一支鲜花当作教 师节礼物,作为自己的小心意送给 老师,来表达对老师的敬爱和谢 章

10日上午7时许,记者看到学校对面的商店外摆放着许多鲜花、自制的手工布艺花以及挂画、小工艺品等,许多小学生都围在那里选购,有的小学生还带着家长来当参谋,想送给老师一个小礼物表达自

己的谢意。正在挑选剑兰花的一位家长说:"孩子刚上一年级,知道要过教师节了,主动跟我提出来要送给老师小礼物,表示对老师的感谢。所以,我觉得孩子真是长大了,知道感恩,我很欣慰,所以就帮他为语文,数学老师挑选了鲜花作为老师节日的礼物。"

一商铺的店主介绍说:"一支 剑兰花大都卖三四元钱,一个自 制的手工布艺花也就花1元左右, 买这些便宜礼物的学生很多,但 最贵的工艺品像笔筒、沙漏等30元左右,买的学生就很少。孩子们送礼物,送的就是一份祝福,每天进步一点点,老师或许是最开心

记者在学校门口看到,许多小学生都拿着剑兰花或康乃馨进人校园,并没有带贵重礼物的,他们都希望带着能代表自己心意的鲜花或者布艺花,向老师表示感谢,与老师一起庆祝教师节。

本报记者 李沙娜

他们为孩子默默付出

"星星的孩子"背后的可爱老师

文/片 本报首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱

9月10日教师节,记者走 打进了东营启蒙儿童康复中 助心,走近特教老师这一为孩 到子们默默奉献的群体。有了 们

这些可爱的老师,"星星的孩子"们在康复中心才更加快乐、更加幸福。

节日没有鲜花和掌声

就在普通学校的学生们 为老师送上鲜花和掌声庆祝 教师节时,启蒙儿童康复中 心的老师们正在忙碌地照顾 自闭症学生。从上课到休息, 老师们无时无刻都跟在学生 们的身后。

已经从业5年的特教老师隋娟娟说,康复中心的学生们理解能力差,他们平时想举办一个小型的晚会都非常困难。至于教师节的祝福,她们从来没有奢求。

隋娟娟介绍,大多数学生刚来康复中心的时候,说话都非常吃力。特教老师们手把手地教,直到现在学生们会画画,写字。

忙碌得没时间化妆

记者注意到,启蒙儿童 康复中心的这些老师们很少 化妆。按照老师们的说法,她 们是既当老师又当家长,从 上课到日常生活都得用心照 看,从早忙到晚的生活已经 让她们这些爱美的年轻人顾 不上化妆了。

隋老师说,她们分为代课老师和生活老师,代课老师也都轮流值班,帮助生活老师照顾孩子。

从早上6点半开始,特教 老师们开始了一天的忙碌。 打扫完卫生后,7点半开始辅助孩子们穿衣服、洗刷,8点到食堂吃饭。吃完饭后老师们需要给吃药的孩子喂药,8:20开始上课……

特教老师郝海静是今年 刚毕业的应届毕业生,除了 上课外,老师们每天要负责 为孩子们喂饭、喂药、课间加 餐以及铺床等琐事。不过郝 海静认为,这个工作教会了 她很多,让她变化很大,"现 在回家知道体贴家人了,也 很会照顾人了。"

关注弱势群体的背后

东营启蒙儿童康复中心校长常桂亮说,他一直想拍部纪录片,让更多的人认识到自闭症儿童老师这一职业。一般人很难想象这些老师的工作压力,尤其是生活老师,很多孩子半夜不睡觉起来玩,老师们都要守着,还有些孩子大小便失禁,老师就得为孩子们换洗衣服、擦洗身体。

常校长告诉记者,由于 工资待遇跟普通学校的教师 没法比,现在高学历的老师 很难招到,许多人宁愿去企业上班,也不愿意来照顾这 些"星星的孩子"。"很多老师 干不了多长时间就走了,最 短的一个只呆了半天。"

常校长介绍,特教老师一天的工作相当于普通学校老师3-5天的工作量,从早忙活到晚上9点,晚上还得写教案。常校长说:"希望社会不仅仅关注自闭症儿童这一弱势群体,也要多关注为孩子们辛勤付出的老师们。"



科技领先 实力中坚 奔腾品牌全新中高级旗舰 奔腾B90东营晟昕4S店上市

9月7日,以"领科技 共进取" 为主题的奔腾B90上市发布会在东 营展昕4S店成功举行,宣告了奔腾 品牌全新中高级旗舰奔腾B90的正 式上市,同时公布了奔腾B90的价格 区间为13.98万-19.98万元。

奔腾B90在造型设计上延续了 奔腾品牌一贯稳重大气的基因,以 及流畅舒展、做工精细的特点,其魅 力身形让人相见难忘。动感鹰眼前 大灯深邃、内敛,犹如睿智的目光凝视前方,继承并创新的前格栅与整车造型完美融合,彰显大气、优雅风范。LED尾灯与极具立体感的后保险杠使尾部更显沉稳。内饰设计荟萃了现代设计灵感,细节中处处体现对精湛完美孜孜不倦的追求,豪华舒适座椅、立体式仪表板、动感三辐方向盘。奔腾B90搭载了中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合

金发动机,动力性和经济性兼备。



的策略,其拥有多功能方向盘、自动空调、大灯自动控制系统,ESP电子稳定系统、前排座椅加热、液晶显示屏、车载多媒体系统、一键启动系统以及后排出风口等科技、实用的配置。动力方面,奔腾B90搭配了2.0L以及2.3L两款的发动机,其中2.0L发动机最大功率108Kw/6500rpm,最大扭矩184Nm/4000rpm;2.3L发动机最大输出功率118kW,最大扭矩为

207Nm;传动部分与之匹配的是6速 手动变速箱和6速手自一体变速箱。

此外,在智能科技方面,奔腾 B90装备了四大智能系统,包括人机 交互系统(MMI),智能钥匙一键启 动系统(PKE),智能灯光系统及D-Partner车联网系统。同时还拥有诸 多智能装备,为车主打造了一辆科 技感十足的智能座驾。

扑克、麻将、必胜! 一有大场可合作

本公司一千多种高科技产品免费对外开放、欢迎玩牌爱好者光临品鉴

地址: 青州市云门山北路 703 号 娱乐之王(百货大楼北一千米) 扑克、麻将 发财热线: 13361552786 座机: 0536-3297335 筒子、牌九、发财热线: 13356367897 传真: 0536-3259850